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1. El siguiente es un reloj rectangular en el cual las agujas del minutero y horero se mueven con velocidad
constante, como en un reloj normal. La distancia entre el número 8 y 10 es 12cm y la distancia entre
1 y 2 es  cm, halle 

2. En la …gura se tiene un triángulo  en el cual  es altura a  y  es bisectrix del ángulo
 El ángulo entre  y  es cuatro veces el ángulo  halle el ángulo 

3. Resolver la ecuación:
+ log (1 + 2) =  log (5) + log (6)

4. Halle la suma
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Soluciones 7ma. Olimpiada Matemática GALOIS - 2016, nivel 6
Responsable Mgr. Alvaro Carrasco C.

1. El siguiente es un reloj rectangular en el cual las agujas del minutero y horero se mueven con
velocidad constante, como en un reloj normal. La distancia entre el número 8 y 10 es 12cm y la distancia
entre 1 y 2 es  cm, halle 

Solución:
De la …gura tenemos:
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6
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de donde se tiene  = 2
p
3 y  = 4

p
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2. En la …gura se tiene un triángulo  en el cual  es altura a  y  es bisectrix del ángulo
 El ángulo entre  y  es cuatro veces el ángulo  halle el ángulo 

Solución:
Del triángulo rectángulo se tiene \ = 90 ¡ 2 y en el triángulo  donde  es el punto de

intersección de  y  se tiene  = 30 y así el \ = 2 = 60

3. Resolver la ecuación:
+ log (1 + 2) =  log (5) + log (6)

Solución:
 log (10)¡  log (5) = log (6)¡ log (1 + 2)
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resolviendo tenemos 2 = ¡3 y 2 = 2 de donde  = 1

4. Halle la suma
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Solución:
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